TONE B

ryI=-fY-ER-K

Hm&ES C60B
Model

BUNERBAZ Instruction Manual
No. 2211

Eyfq1§“ (TERIELTBEDbFEEA. )

@XMz CERSNSDRIC. BUREAE Z HHHV R E BB U TV RW e L TSR IZE LY,

Read this instruction manual before use and operate wrench after full understanding of the contents.

Q@EUNEHAAZIX. WD THEFHDD LS ICFAEDBFRICALIICTRELTLIEEL),

Preserve the instruction manual at designated place so that it may be referred again at any time upon necessity.

TONE#I\ =11



CERLDER 2~4
SHEBDRFN 2
NEm@ S
B 13 757E 6~9

9

T




COEWNEN S vya— [ —ERR—RIEB BN EFNEEE £ILHYAED
SSWET,
BELWTHAODO vy a—EBUMIT, S, [ZIYBEDEATS I, BAETE
HEHIEHFRIR,
BEATEERTYIICKY, BFEEOTEEHEENICLA TN 2N TEET,

BRIZEASNDHENIC, BREGAZERZTAZSN,

BEFABRONIZRIE, WO TEFHSLIITKINREL TS,

W5 — BRSBAEEHDKL FRINLIGA, TLEEREREL TR, LA
BECARDAE, BHFTHEBRLOGEZSL,

BENVRODE F PR FHBAEDORABIZTONT, FEAZANCSNELES, BB
WROHDIRFEIE. HENEEH EXFTETEMLEHLEIEI,

EBRXDEEI—II12DO1\T
BFEWNZEDAD, IDANDEELHENDEEERAICH LT 5720, XTH
SFUN AR EREDEFETHBALTLET,
W BAABREERL, BoEWAEZLELZIZELIBERCEBENREREETD
KRRTROL, HEBALTWET,

ROV IRNEUZESIC, BABSNRCIZLEERZE DBIEN
B L TELUDCENRESNDABTDER.

BEMH=  CoCRDBNELEESC, BREEICEEEEEES ST

= | TSN 3RENTEE.

:I== BSEBMDRNVE UEEEIC, BRASMEEEESTRENEESN
AI BREBLUEIEEDRENEESNDNBDITE,

i LIRS LEBIETH, RRICE> TR ER G RICHECHATEEEABYET,
WFhbR 2T 2 EELARETHLCVETOT, BPFFoTLEE,



CHERALEDRE BT BTN, J)

BCoHLASEETIEERADAR—F 7,
ZOBHUANDIEZEICIFERLEWNTIESLY,

AEE
O MUt 5EMmIER OmYA1F B mLE R
ELLBICIRUME | DR T

TLESLY,

A—FAFETL.FADRREICHRYET,

ORE . HEH LU @ OO IS, ABLELY
ﬁﬁ’é’a‘-ith'@( E;ﬁfﬁﬁﬂﬁﬁébﬂ
=&0y,

BEICRYMFTH=RILEERERIEDYIDER.
F—FEIVIRMITEAZTL.IHBORRIZEYES,

OR—FDETERIX | ozelrk—ronrtsr ® m_|7

he 3 NRAYa li%iﬂ'@'ﬁ“ﬁ%’@f?%?’
Jﬁﬂtﬂ;#’ébnl’ T BEE SWNTILB ENDE

FEEL, R—KTEBLET 1Y,
IR—RASERLIzEE BK
IZ®H=YET, L %\/
HAOREIEYET, \

OILEXHET B, O—FHIZABBETYHH

—_ - ALY A=Y BEELTETL
HISAEFLEGL £Y, BHIOSA KA

TLIE&E, DEBNSYRERYLAS
TEEBT TS,

R—FAEFLHHOREIZRYET,




CHEALDEE BT BTILEED, I
ANER
OMEEEZBZIAITE | ok rommE294N(30kef)

~ </ 4+ TNLULOEZINEEYIL
ML T IR TEE A 5
él'\o % )
R—FOHE.ETHEY i iy
TARDRRAIZEYET,
O ELZBRASIEE | oresniervonss )
AR S P 5O DB T,
MEBTF BT | s s
=Ly, HHSNES A,
Iy OWE. TEOETIZEY N4
FHRDRRIZHRYETS,
O vy A—DRRIXFE | omzzrapFonFsT
4= =~ =[—42 FIZRB LN KYEL R
T(T:él:\o

L& SBETFROREICRVETS,

@ vyA—%RKLEE. OB BIZLY. BET

SEEICBIF TS, | o Eeenane

HHORERAIZEYETS,
Q> vvAa—Z&ML=Y ONVUT—OZOMIEETR

UL FELAT RETMOEY BREAY
oLt T P
=&0y, <EE, e —

EHICEDMETRY®
BRSPS Y EQREITREYET,

OZFEBOLDBNIXEE | ongssosr— ~o
T O . Z“:\&‘Eliﬁ% LT
FTEALTEELY, )

BENSFHANYVEQRRAIHYET,

_3_



CHALOEE BT BFITE. J)
ANER
Q@A 1E.EMREEL | o=mmusttires

s FTVIDEREH KR ETHER
TLZE LTS,

A—FHEFL HAROBREICBYET,

EHBD 2 TR

BEEATYY

BEATYIRMATARILE

900

VI A

31
o

772
699

R
(U F T HR—R)

- - - - - . J—F—H—K
o) Q\ ﬁ/// \\\izﬁﬁ
g i
2 1,034 26
1,086 124




Pz B
RES H= s
AR—RARAR (VA —H5AH) 1| &Y vyAa—/MH R E294N(30k gf)
R &
TJyIE(THSR)
LFz7v%5 (S 3—k) /PBH-LS 10 | -#2E3.2mm/ M E29N(3kgf)
LIz 7w /PBH-L 40 | -#8R3.2mm/M I E29N(3kgf)
AN Ty /PBH-SQ 8 | -#R&E3.2mm/M = E20N(2kgf)
iz vy /PBH-R 6 | -#RE3.2mm/M = E20N(2kgf)
RS A /N—Tw% /PBH-D 10 | -#2E3.2mm/MHrE10N(2kgf)
BEH ATV 2
BEER 7y VBT ARILS 4 | -M8x15
Ty 4 | -M8H
T ARRILE 2 -M8 x 25
BOU\AEE) 2
OLZTvs(3—K)/PBH-LS  @LZT7v%/PBH-L @ A7y /PBH-5Q
Q n Q
9 =)
40
@/ Ty /PBH-R ORZA/N\—Tv% /PBH-D

\

W A A o:}f,

KTV DIEEIE $XT3.2mmTT,
X LR ITVIHEIEIA TSIV RFELTHYET,

@ EH Ty I ARILE @iy @\ Hie)
@=HATYY
>
—

M8x%x 15
=

@7 v ANRILL

M8x25@

_5_




WAk

1. BEAGLEICHRETHES

DOEHA TV EBH ATV IER
fHFRILE (M8 X 15) £y
2 TLoMYEREEL TS
(AN

T O ANRILE

@7y ARRILE (M8 X 25)
EFARBRET FERICERYAITT
{FEE0N,

QRS IT 2B mE %, B<IREN R
ENRNEELIZETEZEN
mERL TOET RILNEIET
VO EEEmICERYAMIT TS
(AN

@FKIZERYF T =Ty 8%
HEBEITHEmMOMNILIEZ Eay
TUIIZENT TESY,
ZORRIZIEL. BEOMNRILNE:
X7y oh AN >7=Y. EAT
WVRWZEERERL TS,

OXENLRET DL, EE
FrE EAE ( FEERTICH
9) 12T ARRILE (M8
X 25) HFRELTEELN, Se2E

VORIV VAN
FEERATE TAEIATR



WAk

2. VOO AE
B TIHOBEY. B (N FUIR—R) DR (25 EFEALT I7V7ZEY
AFEs 1 BRCSTFUIR-R)

o O
O O0xmO0 O

A—FH

R—FHr

EEROLATION (BIT2YDERE) £EZADR BESONTVANENDELIIC
EBHNENYEEARHONRRIC ERBEOSVITERLEFERYEHLLT N
FLBICESNDEEREDLET, “

3. Jvva—XAE (fﬁ
DR BIZEH DA /D8 1y

(ER2EREIMm) %
BIFET,
Ay R—DH DB DIBFFIE
BNz, vy R—% D LER
C.ovva—RAILYFEEA
NIUARVFHREDAK ARYIN—=28
O T ETRAINEHITFT
{FZEy, R—RHT

q

ANER

O A hy/N—DOHEHHITHEBEBANNDEELBYET,
SREEAIINS vy AL ERARYET,

_7_




{45

QEFEAR—RETODIRL LI . s .
BERYREBASIRYHLT [E / o

EE, FETHRORE
£ EHBAS, £5— 50
FTOrYE—HREZPD
(YEBIBYBABIRYAL TS
R&L,
FELBHDBLIBEE R (5 ‘ 2)
BICBIESLUT A ER a—
LTorya—%Ff7IcLTe - / /
EIEALERALATE /
£,

EERYIR AL AR
QEFNH MEHERL T EEAYRABIZPKYFATICEE LF BN vy
=R AL TSN, Yvud—n5| 08N 2156 RLUTHEEEL TR
5¢ DLRLTEENDEBD Z EBICLIZObBES|E LT TS0,
B IBAT DIy A—HRREEFOUVLIZHTTEYIAL LIITL TS,

—y

BF S

= Ay

AN

L | N EEmORE

_8_



WAk

@ vy B—MEATEELELZD, AN N—D 0 ZHITELERFENIEEDDEHE

FBL TSN,
\\\\\jég
B

ZRy/R—D8 ﬂ“\‘—F‘ﬁﬁ'

FE) v —mYARISHARELTO AR IBRESAHONDEANHYET,
ShIFD vy 8—ElATTHEE RBYE KT HHITEHRLILBNRNT
F=ONEEATY, WEBEZE+RITHER>TEYEIT R . AHA—RELR
2B BERE. BFHRTIAEZN =R THREM> TS,

ﬁ%-'- lll\ﬁ

BL2D=HIC A 1 EERRRET>TIZEL,
BEME I ZERY A= ARILN EE TV I DR A E R E R L TZE0N,
WREIDDOFNEERET I, TILI—LE LR EEFIGETRER ST
SN, BHEEREIOY T — RUSUREEBRENRKANTETOTHEMS
TEEHA,

=T #%
g BAT =2 M fr & (N) BHE
1 =
RRES (mm) (mm) (mm) | R—K | Tvo (Kg)
Co0B 1,086 124 772 294 29 155




O FEFUICHR - HHREEZT 2IRENHDET,
EEDIFE. RURSAEORBNEDDI T D TTERLIEE L,

@Specifications may be changed without notice.
Modification of instruction manual will be substituted for the notice.

3. TONE#Sit —

T586-0026 AR AANRBFHEHE6&H255 Web Site: https://www.tonetool.co.jp a
TEL (0721) 56-1850 FAX (0721) 56-1851 e-mail: ko-eigyo@tonetool.co.jp 0]

3. TONE CO.,LTD.

6-25, KOTOBUKICHO, KAWACHINAGANO-SHI, 0SAKA 586-0026, JAPAN  Web Site: https://www.tonetool.co.jp
e-mail: overseas@tonetool.co.jp

IMKO 077



